

最美女孩义救聚爱

为救受伤路人,滚滚车流中指挥车辆绕行被撞伤
义举感动被救者、肇事者,三家因一场车祸结缘

最美女孩以身挡车救人聚爱



很多素不相识的居民去医院看望刁娜。
本报记者 孙芳芳

本报烟台11月8日讯(记者 张坚栋 孙芳芳) 8日,被网民誉为“龙口最美女孩”的刁娜正在医院接受治疗,不少素不相识的市民都来医院看望她。十天前,刁娜为救一女子被车撞伤。肇事者家人每天对刁娜的悉心照料,又将刁娜一家人感动。车祸无情人有情,施救者、被救者、肇事者三个原本陌生的家庭因一场车祸结缘。

8日,记者在龙口人民医院骨科病房见到了正在康复中的刁娜。她今年24岁,在龙口南山集团上班。刁娜回忆说,10月23日下午6时许,她和丈夫下班后一同开车回家,路过龙口通海路一处狭窄路段,发现路中央一女子倒在血泊中。当时下着小雨,又正值下班高峰,这名女子随时有再次被撞的危

险。“那时我想起了小悦悦。”刁娜说。为了防止伤者被二次碾轧,刁娜和丈夫一边拨打122和120,一边挺身挡到女子身前,挥手疏导交通。“伤者身体比较重,我和丈夫挪不动她,只好想办法提醒过路车。”刁娜开始向第一辆驶过来的大卡车挥手,接着是第二辆、第三辆……十几辆车驶过,刁娜发现她有可能会被车速过快的车撞到,就让丈夫去车上取反光标牌。就在这时,不幸再次发生。一辆飞驰而过的车躲闪不及,车辆反光镜将刁娜挂倒。

经医院诊断,刁娜右小腿两处骨折,其中一处是粉碎性的。在手术及康复的半个月时间里,肇事司机的母亲杜女士天天来病房送饭陪床。肇事司机也多次来医院看望并道歉,医药

费都是足额提前打上。

在同一家医院治疗的被救者王园园刚刚能说话,这次车祸造成她十根肋骨骨折,颅内出血、神经损伤,她的嘴角现在还不停地抽搐。王园园说,那天她骑摩托车回家途中,感觉被顶了一下,之后被撞晕,肇事者逃逸。醒来才得知是刁娜舍身相救。8日,王园园的家人为刁娜送去了锦旗。目前三人经常见面。王园园表示,等身体养好了,一定前去看望这个好妹妹,感谢救命之恩。

承担各自的责任 每个人都会找到依靠

本报评论员 沙元森

看到横卧马路的伤者,24岁的龙口女孩刁娜没有绕道而行。她不顾个人安危,勇敢地拦截车流,疏导交通,不幸被撞骨折而心无怨言。

明明可以独善其身,却偏偏去“管闲事”,受连累,刁娜的行为让人感动。她拦截的不仅仅是滚滚车流,还有一度横行无忌的自私自利。

安全感被认为是人的基本需求,在物质贫乏的时代,个人很容易对未来产生担忧,因为现实中的物质保障几乎朝不保夕。但是在经济发展和生活富裕之后,很多人依然找不到安全感。在自己家中,封上阳台,关起防盗门,或许还能睡个安稳觉,一旦进入公共领域,就觉得无依无靠。发生在佛山的“小悦悦事件”,以血淋淋的事实告诉我们,假如每个人只想独善其身,那么整个社会恰恰到了最危险的时候。

24岁的刁娜年轻时尚,在大型企业里做白领职员,算得上是社会的中等阶层,如果她想要独善其身,也可

以做得不逊于普通人。让我们欣慰的是,刁娜有着强烈的公民责任感,能为“小悦悦事件”痛心疾首,当类似事件将要发生时,更能毫不犹豫地站出来。

只计较个人得失的话,刁娜“管闲事”很不划算,但站在公共安全角度看,刁娜的损失得到了超额的回报。一场事故之后,三个家庭手挽手,每个人都义无反顾地承担了自己的责任,每个人也都找到了依靠。他们以实际行动弥补社会公德,让那些只知独善其身甚至以邻为壑的人感到汗颜。

这个近乎传奇的故事也告诉社会的每个人,大是大非之前不妨勇敢一些,遵从内心的声音去做一个好人,转机或许就由此而来。

协和学院杯
短消息大赛
齐鲁晚报·山东协和学院联合主办
电话:0531-88795666 88795777
读者评报专线96706

电话车险
私家车商业险
省钱、省时、省心
全国服务热线:
4008-000-000

电信携手三星泉城举办群星演唱会

张信哲、范玮琪、刘若英、周华健将放歌泉城,演唱会上还有手机新品揭神秘面纱

近日,喜爱看明星演唱会的唐薇薇按捺不住内心的激动,作为电信用户的她参加了电信举办的“群星演唱会”赢取门票活动,12月2日将有机会与崇拜的歌星面对面。为答谢新老用户,中国电信携手三星手机将举办“群星演唱会”,届时,备受歌迷喜爱的歌星张信哲、范玮琪、刘若英、周华健将放歌泉城。同时,演唱会上还有一款手机新品揭开神秘面纱。

群星演唱会答谢新老用户

“12月份电信将举办‘群星演唱会’,赶快抢票去!”日前,在省城工作的唐薇薇在一论坛上看到这样的帖子,身为电信用户的她十分关心电信举办的活动,此前她多次参加过电信举办的明星见面会演唱会。此次演唱会是她最喜欢的歌星刘若英、范玮琪、张信哲,她当然不会放过这次机会。于是她拨打客服电话10000查询了参与方式之后,立即发送短信参与了赢取门票活动。

据山东电信终端管理中心主任桑立新介绍,此次演唱会是由中国电信与三星手机联合主办,旨在答谢新老用户的一次活动。演唱会将于12月2日在济南奥体中心东荷体育馆举行,届时将有张信哲、范玮琪、刘若英、周华健等明星亮相演唱。

桑立新主任介绍说,此次演唱会的主题是“心系天下”,整个演唱会将分为“心的召唤”、“心的启航”、“心的传递”、“心的奉献”、“心的飞翔”五个环节进行。“感恩、慈善、奉献贯穿整个演唱会,让观众在精彩的艺术演绎中,感受爱的力量,大家心连心,共同创造美好的未来。”桑主任说。

桑主任透露,演唱会上最感人的可能是“爱之光”公益环节,一部名为“爱之光”的公益影像在现场播放。目前,全国有数万家贫困地区的白内障患者,因经济条件得不到及时治疗。电信和三星公司的代表将现场向中国残联爱心人士捐赠善款,用于全国贫困白内障患者的手术和治疗。

神秘手机演唱会上揭面纱



除了看明星的精彩演出,演唱会上最期待的就是还有一款神秘手机新品的亮相。据主办方透露,这款神秘手机新品就是三星W999。

不少人却还记得三星W699、W799、W899手机,这款手机不少消费者的喜爱,大气的外形,精湛的做工,强大的功能,令人爱不释手。从W699,更新换代到W899,不少人一直是追随者,面对升级版W999更是早已充满期待。

主办方透露,演唱会上将进行三星W999手机的发布,届时,备受关注的W999将揭开神秘面纱。

据了解,此系列手机是三星与三星电子联合推出的高端智能手机的典范之作。前几年相继推出了“臻金”W699、“臻晶”W799和“臻珠”W899,此次推出的W999又是一款具有划时代意义的巅峰力作,它拥有强大的硬件配置和软件支持。

作为中国电信深植

新的高端智能手机,三星W999全面支持中国电信天翼3G业务,内置189邮箱、爱音乐、天翼Live、天翼空间应用商城等丰富的3G特色业务及应用,结合手机本身强大的功能,将为用户带来完美的3G体验。

“更多的细节现在还不方便透露,发布会的那一刻,三星W999肯定会让人们眼前一亮。”山东电信终端中心相关人士说。

演唱会门票电信用户免费赢取

看场演唱会,买门票少则几百元多则上千,而中国电信举办的“群星演唱会”,电信用户不用花钱。“举办群星演唱会是答谢新老用户,门票免费赠送的!”山东电信相关人士表示。

这位人士介绍说,群星演唱会的门票可通过以下方式赢取:一是在天翼网上商城(<http://ehopade.10000.com>)购买3G智能手机大礼包,前100名均可免费获赠群星演唱会门票一张,先到先得;二是在营业厅办理智能手机新入网的用户,预存话费200元以上的新老手机用户,及订购短信包、流量包、七彩铃音包、音乐盒或订购张信哲、周华健、刘若英、范玮琪任意一首歌曲的所有用户,均有机会赢取群星演唱会门票。参与方式为:发短信8到10000789即可,山东电信将从所有参与者中抽取幸运用户,被抽中者将免费获赠演唱会门票。

另外,参与赢取门票活动,除了发送短信还可通过网络和微博进行,登录天翼手机官方网站(<http://www.hidma.com>)和关注新浪“天翼手机官方微博”,均能赢取门票。